

Protokoll der Haupttagung des Landesverband 18 im DKB vom 09.9.2017 in Bad Salzuflen (Festhalle Schötmar)

TOP 01 : Begrüßung

Die anwesenden Delegierten und Tagungsteilnehmer wurden vom 1.Vorsitzenden Hans Harting mit einer leichten Verspätung um 15.15 Uhr begrüßt. Anschließend gab er die Tagesordnung bekannt und fragte nach Ergänzungen und Änderungen. Hierzu gab es keine Wortmeldungen.

TOP 02 : Feststellen der anwesenden Delegierten

Folgende Vereine waren nicht durch Delegierte vertreten :

03 Detmold, 10 Dünne, 13 Minden, 16 Espelkamp, 22 Bielefeld FF , 23 Rödinghausen und 31 Extertal. 17 Wadersloh hat sich entschuldigt.

Somit waren 15 Vereine vertreten. Teilnehmer an der FP-Tagung insgesamt 35 Personen.

TOP 03 : Verlesen des Protokolls der Frühjahrstagung 2017

Das Protokoll der Frühjahrstagung ist auf der Homepage des LV 18 veröffentlicht. Somit wird laut Beschluss auf das Verlesen verzichtet. Gegen Form und Inhalt gab es keinerlei Einwände. Das Protokoll wurde somit einstimmig genehmigt ist.

TOP 04 : Organisatorische Hinweise des durchführenden Vereins zur LV-Schau 2009

Michael Harting informierte die Versammlung über den Ablauf der LV-Schau 2017-Organisatorischer Ablauf :

- Donnerstag 7.12.2017 Aufbau, ab 16.00 Uhr Einlieferung
- Freitag 8.12.2017 Bewertung
- Samstag 09.12.2017 13.00 Uhr Eröffnung, ab ca. 14:00 Uhr Sonderbewertung FP
- Sonntag 10.10.2017 ab 10:00 Uhr geöffnet, 12:30 Uhr Buffet, ca. 14:00 Uhr Siegerehrung, Auslieferung ab 17:00 Uhr

Die Anmeldepapiere sowie Terminliste können von der Homepage heruntergeladen werden.

TOP 05 : Behandlung bzw. Abstimmung gestellter Anträge an den LV 18

Es lagen keine Anträge an den LV vor.

TOP 06 Behandlung evtl. vorliegender Anträge an die Haupttagung des DKB

Über die im Vogelfreund veröffentlichten Anträge wurde wie folgt abgestimmt :

Antrag 1 : (Terminverschiebung Haupttagung) nein, einstimmig

Antrag 2 : (Änderung Veröffentlichungen aus den LV) ja, einstimmig

Antrag 3 : (Status Ringe) nein, bei 2 Ja-Stimmen

Antrag 4 : (Einrichtung Arbeitsgruppe) nein, einstimmig

TOP 07 Verschiedenes sowie Wünsche und Anregungen seitens der Vereine

In Stichworten:

- Kurz Info von Salih Ergin über Preisrichtertagung
- Termine 2018 auf der Homepage

Keine weiteren Wortmeldungen

TOP 08 Schlußworte des 1.Vorsitzenden

Da zum TOP 7 keine weiteren Wortmeldungen mehr vorlagen, beendete der 1.Vorsitzende die Hauptversammlung mit den besten Wünschen für die kommende Ausstellungssaison und der Aufforderung zur Beschickung der LV-Schau sowie der Bitte um Unterstützung beim Auf- und Abbau, beendete der 1.Vorsitzende die Haupttagung gegen 16.22 Uhr.

1.Vorsitzender

2.Vorsitzender

Schriftführer